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Dobrovice, Luštěnice, Brodce, Kněžmost, Bradlec, Chotětov, Březno, Předměřice nad Jizerou a okolí
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KVĚTEN 2025

Hlavně nesmíte zblbnout z prvního 
úspěchu, říká Simona Stašová
Skvělá divadelní herečka, jejíž představení jsou permanentně 
vyprodána, protagonistka nezapomenutelných rolí 
nejoblíbenějších českých filmů, stačí zmínit Pelíšky či Musíme 
si pomáhat. Simona Stašová je slavná herečka a dcera jedné 
ještě slavnější – Jiřiny Bohdalové. „Máma je ta pravá herečka, 
narozená jako herečka, a já jsem měla to štěstí, že mi byla 
vždycky velkou inspirací a že mi vždy pomáhala,“ říká.

Vloni jste se ve Zlíně prošla 
po Červeném koberci, letos 
vystoupáte na festivalové 
pódium, kde si převezmete 
nejvyšší festivalové ocenění 
– Zlatý střevíček, za mimo-
řádný přínos kinematografii 
pro děti a mládež. Jak se na 
tento okamžik těšíte?

Je to pro mě veliký den. Uvě-
domuju si, kdo všechno z velkých 
osobností a kumštýřů přede mnou 
Zlatý střevíček dostal, a už ten fakt 
sám o sobě, že budu v takovéhle 
společnosti, je pro mě veliké vy-
znamenání. Jsou to takové milníky 
v životě, kdy se člověk ohlíží za svou 
prací, ví, že podstatnou část svého 
života má za sebou, a je samozřejmě 
moc rád, že si jeho práce lidé všimli. 
Děkuji všem, kdo se zasloužil o to, 
že tuto poctu budu moci prožít. Moc 
se na ten den těším.

V roce 2005 si pro festiva-
lový Zlatý střevíček přijela 

i vaše maminka Jiřina Boh-
dalová. Teď budete mít stej-
nou sošku. Už jste se jí po-
chlubila? A co vám na to 
řekla?

To je právě jeden z těch momen-
tů, který mě nefalšovaně uvádí 
v úžas. Nikdy bych si nepomys-
lela, že budu jednou poctěna tak 
jako moje maminka. Věřte, že 
jsem do těchto výšin nikdy nemí-
řila. A musím jí touto cestou po-
děkovat, že jsem jí mohla být dnes 
už 70 let nablízku a mohla jí po-
zorovat a nasávat, což dělám do-
dnes. Protože máma je ta pravá 
herečka, narozená jako herečka, 
a já jsem měla to štěstí, že mi byla 
vždycky velkou inspirací a že mi 
vždy pomáhala. Ona sama tvrdí, 
že mi nikdy nepomáhala, ale to 
není pravda. 

Jak vám pomáhala?
V mých začátcích se různě 

zmínila a já jsem dostávala malé 

příležitosti, jak se tuto profesi 
naučit. Například mě seznámila 
s panem Darkem Vostřelem, kte-
rý si mě vzal pod křídlo, a jezdili 
jsme s jeho hudební komedií, kde 
on hrál spisovatele a já jeho sekre-
tářku. Jezdili s námi ještě Eva Pi-
larová a Milan Drobný, kteří nejen 
zpívali, ale i hráli, a pro mě to byla 
neuvěřitelná zkušenost. Stejně tak 

mi dala svůj komický dialog pro-
fesora a žákyně, který pro ni na-
psal Vladimír Dvořák, a já jsem 
s Jiřím Lírem jezdila po estrádách 
a poutích. Tam jsem se například 
mohla mockrát dívat na pány Feli-
xe Holzmanna, Lubomíra Lipské-
ho, Josefa Beka a mnoho mnoho 
dalších. 

Pokračování na straně 5

Foto | Lenka Hatašová
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> realistický vzhled imitující dřevo
> vynikající odolnost vůči UV záření
> vyšší odolnost povrchu proti poškrábání
> ve srovnání se dřevem vyžaduje minimální údržbu

Akční nabídka platí od 23. 5. do 30. 6. 2025 nebo vyprodání zásob. 
Cena je konečná a nevztahují se na ni žádné další slevy.

JAF HOLZ spol. s r.o. Průmyslová 1893 | 250 01 Brandýs n/L. | T: 724 019 161

NA NOVÉ TERASE

WPC TERASY
PŘIVÍTEJTE LÉTO

www.jafholz.cz

ZLATÝ 
TEAK

OŘECH 
ANTIK

JEDLE 
STŘÍBRNÁ

ŠEDÁ TEAK

GARDIN NATUR

WOODY

99Kč/bm bez DPH

99Kč/bm bez DPH

119,79 Kč/bm s DPH

119,79 Kč/bm s DPH
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Výsledky přijímaček
Těžší přijímačky, ale více přijatých 
žáků v prvním kole. Tak zhodnoti-
lo ministerstvo školství letošní při-
jímačky na střední školy. Téměř 
160 tisíc žáků se výsledky jednot-
ných přijímacích zkoušek dozvědě-
ly 15. května. 

Úspěšně se podařilo umístit na 
střední školu 94 procent uchazečů, 
cože je o jedno procento více než 
loni. Tři čtvrtiny žáků se dostaly na 
školu, kterou měly uvedenou v pre-
ferencích na prvním místě. Proto-
že byly přijímací zkoušky z mate-
matiky těžší než vloni, žáci získali 
méně bodů a tím se průměrně sní-
žil celkový počet bodů nutných pro  
přijetí.  ala

KRÁTCE

ČÍSLO MĚSÍCE

DATUM MĚSÍCE

602
V jarním kole celorepubli-
kové Sbírky potravin se po-
dařilo vybrat 540 tun potra-
vin a 62 tun drogistického 
zboží. Dohromady 602 tun 
pomoci tak na několik týd-
nů uleví tisícům lidí po celé 
zemi. Do sbírky se zapojilo 
více než 5100 dobrovolníků 
z řad charitativních organi-
zací, zaměstnanců obchod-
ních řetězců a státní správy 
i veřejnosti. 

16. květen 
1868
V tento den byl položen zá-
kladní kámen Národního di-
vadla v Praze, a symbolicky 
tak byla zahájena jeho stavba. 
Poklepaly na něj osobnosti 
české politiky, kultury a vědy, 
třeba Bedřich Smetana, Fran-
tišek Palacký nebo Karel Slad-
kovský. Celkem má divadlo 
21 základních kamenů z celé-
ho Česka a jsou vidět v pod-
zemí budovy. Stavba částečně 
financovaná ze sbírek trvala 
13 let, před otevřením divadlo 
vyhořelo. V plné kráse se ale 
zaskvělo dva roky po požáru, 
v listopadu 1883.

Juraj Aláč

K letním měsícům neodmyslitelně patří festivaly. Ať už 
filmové, nebo hudební, vždy jde o výbornou příležitost 
k zábavě, společenskému setkání i podpoře kultury 
a cestovního ruchu. Stačí si vybrat hudební styl, sladit 
s kamarády termíny a vyrazit za neopakovatelnými zážitky.

Léto bude plné  
festivalů a zábavy

novinykraje.cz

Začalo to majálesy v různých 
městech republiky a postupně se 
počty venkovních hudebních akcí 
zvyšují a veřejné produkce se pro-
dlužují a proměňují na festivaly. 
Spousta lidí se stejným hudebním 
vkusem, pivo, rychlé občerstve-
ní a zábava všude kolem – taková 
je specifická atmosféra, kterou si 
nenechají ujít lidé všech věkových 
kategorií. Každý si totiž v nabíd-
ce letních akcí dokáže vybrat tu 
správnou podle svého gusta. 

Hudba na vinicích potěší 
celou republiku

Zatímco tradiční festivaly, 
jako jsou Rock for People v Hrad-
ci Králové, Votvírák v Milovicích, 

Colours of Ostrava či Beats for 
Love v Dolních Vítkovicích nebo 
Masters of Rock ve Vizovicích, pa-
tří ke klasickým několikadenním, 
spíše víkendovým festivalům, na 
hudební scéně se už šestým ro-
kem objevuje festival prolínající 
se celou republikou a celým létem. 
Hudba na vinicích s Raiffkou 2025 
totiž láká návštěvníky na kulturní 
zážitky spojené s vínem. 

„Poprvé si lidé letos v létě za-
jdou na některé koncerty popu-
lárního seriálu do kutnohorských 
galerijních zahrad, které zaštítí 
Vinné sklepy Kutná Hora. Hud-
ba na vinicích doplní tradiční ji-
homoravské zastávky ve vinař-
stvích Sonberk v Popicích, Lahofer 

v Dobšicích u Znojma, Chateau 
Valtice, nevynechá ani Vinařství 
Zlomek & Vávra v Boršicích a do-
sud jedinou lokaci v Čechách v po-
době Vinařství Johann W. v Třebí-
vlicích. Připraveno je 52 koncertů, 
19 kapel, 4 kraje a 6 vinařství,“ 
láká za pořadatele na festival 
pod širým nebem Tomáš Staněk 
s tím, že koncerty začínají od květ-
na a potrvají až do září pod jed-
nou značkou. Na scénách zahra-
jí hvězdy jako Tros Discotequos, 
nestárnoucí Čechomor, Queenie 
v čele s českým Freddiem Mer-
curym Michalem Kluchem, re-
belští Wohnouti, populární Jeleni 
nebo roztančení Mig 21. Uslyší-
te také Davida Kollera na sólové 
dráze, mistra improvizační hry se 
slovy Tomáše Kluse, královnu čes-
kého popu Lucii Bílou nebo Vojtu 
Dyka či slovenské No Name a Ada-
ma Ďuricu. 

Ať už zvolíte jakýkoli festival, 
myslete na svoje zdraví a bezpeč-
ně si užijte léto plné hudby. 

NEJVĚTŠÍ FILMOVÉ FESTIVALY 2025 NEJVĚTŠÍ HUDEBNÍ FESTIVALY 2025

 ▪ Filmový festival Zlín: 29. května – 6. června 
 ▪ Filmový festival Karlovy Vary: 4.–12. července 
 ▪ Letní filmová škola, Uh. Hradiště: 25.–31. července 
 ▪ Signal Festival, Praha: 16.–19. října 
 ▪ Mezinárodní festival dokumentárních filmů 

Ji.hlava: 24. října – 2. listopadu 
 ▪ Ekofilm, Brno: říjen 

 ▪ Rock for People, Hradec Králové: 12.–14. června
 ▪ Votvírák, Milovice: 19.–22. června
 ▪ JATKA Fest, zámek Pacov: 27.–28. června
 ▪ Mighty Sounds, Tábor: 27.–29. června
 ▪ Masters of Rock, Vizovice: 10.–13. července
 ▪ Colours of Ostrava, Ostrava: 16.–19. července 
 ▪ Hudba na vinicích, celá ČR: 23. května – 20. září
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Developeři budou přispívat 
na stavbu infrastruktury

KRÁTCE Z WEBU

Nová ulice
ČELÁKOVICE | Město Čelákovi-
ce vybralo název pro novou uli-
ci. V  pořadí 162. ulice ve městě 
ponese název K  Šibeňáku. Nová 
ulice je součástí obchvatu města 
na silnici č. II/245 v  jihovýchod-
ní části Čelákovic, spojující ulice 
Toušeňskou a  Mochovskou. Ně-
kterým zastupitelům se zdál nový 
název morbidní, ale pro název 
Toušeňská zvedla ruku jen čtveři-
ce zastupitelů, 14  bylo pro název 
K Šibeňáku.

Prodej budovy
KRALUPY NAD VLTAVOU | Měs-
to Kralupy nad Vltavou zveřej-
nilo záměr prodat dvoupodlažní 
budovu v  zadním traktu objektu 
na Palackého náměstí čp. 6. V bu-
dově by podle požadavků města 
měly vzniknout ordinace prak-
tických a ambulantních lékařů se 
závazkem vítěze výběrového říze-
ní provozovat uvedené zdravot-
nické zařízení po dobu minimál-
ně 10 let. Prodáno bude nejvyšší 
nabídce, nejméně však za 8,5 mi-
lionu korun. 

Ředitelky škol
MĚLNÍK | Rada města Mělník 
rozhodla o  obsazení postů dvou 
ředitelek základních škol. Na své 
pozice nastoupí 1. července 2025 
a jejich funkční období bude šest 
let. V Základní škole Mělník, Ja-
roslava Seiferta 148 zůstane i na-
dále ředitelkou Michaela Vacko-
vá, Základní školu Mělník Pšovka 
povede nově Blanka Šebestová.
� red

MÁM SKVĚLOU PRÁCI 
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

   PŘIDEJ SE 
   K NÁM!  

A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.
   PŘIDEJ SE 
   K NÁM!  

VÍCE INFO :
tel.: 731 804 507, 

e-mail: navratilova@regvyd.cz

Požár na radnici prověřil hasiče
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MĚLNÍK | Zastupitelé města Měl-
ník schválili příspěvek na infra-
strukturu. Ten se bude nově vy-
bírat od těch, kteří budou stavět 
domy nebo nebytové stavby na 
území města, osvobozeni od po-
platku budou stavitelé rodinných 
domů. Mělník se tak přidá k řadě 
dalších měst, kde je podobná 
praxe běžná vybrané peníze bu-
dou výlučně sloužit k  rozvoji in-
frastruktury města. S  rostoucím 
počtem obyvatel totiž musí měs-
to navýšit i  kapacitu čistírny od-
padních vod, která je nyní zcela 
vyčerpaná. 

„S  kapacitami pro čistírnu od-
padních vod jsme na maximální 
hranici. V příštím roce by se tyto ka-
pacity měly navýšit o 1100 takzva-
ných ekvivalentních obyvatel a bě-
hem tří let o dalších osm tisíc. To 
je ale spojeno se značnými investi-
cemi. Připojujeme se proto k praxi 
z mnoha dalších měst, kde je u no-
vých staveb vybírán poplatek na 
rozvoj infrastruktury a  ten slouží 
nejen k navýšení kapacity čistírny 
odpadních vod, ale také na stavbu 
škol a  školek, komunikací a  dal-
ší infrastruktury, která s  novými 

stavbami souvisí,“ uvedl starosta 
města Tomáš Martinec. Poplatek 
se ale nebude vztahovat na indivi-
duální stavby rodinných domků, 
je zacílený na investory, kteří ob-
jekty postaví a  pak je budou pro-
dávat nebo využívat ke komerční 
činnosti.

Ve Středočeském kraji podob-
ný poplatek už zavedlo nebo za-
vádí osm z deseti okresních měst. 
Nejvyšší je v Kutné Hoře a na Měl-
níku bude na zhruba stejné úrov-
ni, jako je třeba na Kladně. Po-
platek bude mít dvě složky. První 
složka bude paušální a  bude ve 

výši 100 tisíc korun na každou by-
tovou jednotku. Druhá složka se 
bude odvíjet od podlahové plochy, 
kdy je stanovena sazba 1 000 ko-
run za metr. U standardizovaného 
bytu o rozloze 80 metrů čtvereč-
ních to tedy bude 180 tisíc korun. 
Stavby pro nebytové účely budou 
hradit 3 500 korun za metr čtve-
reční zastavěné plochy. Poplatek 
je příspěvkem na veškerou infra-
strukturu, tedy nejen na kanali-
zaci, ale například i  na komuni-
kace, parkoviště, nebo také školky 
a další veřejné služby poskytova-
né městem. � ala

MĚLNÍK | Na konci dubna zaha-
lil chodby Městského úřadu Měl-
ník kouř a hasiči museli evakuo-
vat zaměstnance. Šlo naštěstí jen 
o  prověřovací cvičení jednotek 
požární ochrany a  cvičnou eva-
kuaci s  prověřením spolupráce 
všech složek integrovaného zá-
chranného systému. Účastnili se 
ho mělničtí profesionální hasiči 
a  jednotky sborů dobrovolných 
hasičů města Mělník-Blata, Mla-
zice a Vehlovice-Chloumek.

Cílem bylo prověřit činnost za-
sahujících jednotek, součinnost 
městské policie a  správnost po-
stupů při evakuaci zaměstnan-
ců úřadu ve spojení s  interními 
předpisy. Simulován byl požár 
ve druhém nadzemním podla-
ží budovy radnice pomocí po-
užití vyvíječe kouře. Současně 
proběhla i cvičná evakuace na ve-
dlejší budově úřadu čp.51. Eva-
kuováno bylo celkem 98 osob, 
kdy dvě osoby byly evakuovány 
pomocí plošiny a  tři osoby byly 
evakuovány pomocí vyvádě-
cích masek. „Celá akce proběhla 

v  naprostém utajení, aby prově-
ření bylo co nejvíce reálné. O sa-
motné akci nebyla předem infor-
mována ani městská policie a ani 
nikdo ze zaměstnanců. Všichni se 
svých úkolů přesto zhostili dobře. 

Děkujeme všem, kdo se podíleli 
na přípravě a na zdárném průbě-
hu akce, a velké díky patří přede-
vším všem zasahujícím složkám,“ 
uvedl mluvčí mělnické radnice 
Jan Denemark Nováček. � red

Při cvičení byl simulovaný požár kanceláře ve druhém nadzemním podlaží historické budovy radnice. 
Foto | HZS Středočeského kraje



Hlavně nesmíte zblbnout z prvního 
úspěchu, říká Simona Stašová

SIMONA STAŠOVÁ

Vystudovala DAMU, po škole působila v angažmá v Jihočeském divadle 
v Českých Budějovicích. Čtrnáct let byla v angažmá v divadle E. F. Buri-
ana. Od roku 1990 má stálé angažmá v Městských divadlech pražských, 
hostovala čtyři roky v Činoherním klubu v Praze. 
Ve filmu či na televizních obrazovkách ji diváci mohli vidět ve filmech Pe-
líšky, Musíme si pomáhat, Muži v naději, Sebemilenec, Román pro ženy, 
Život je život, Láska je láska, Přítelkyně z domu smutku a mnoha dalších.
Získala řadu ocenění, např. divadelní cenu Thálie (2006 – Drobečky 
z  perníku). V  roce 2014 obdržela první místo v  divácké anketě TýTý. 
Byla třikrát nominována na Českého lva (Pelíšky, Román pro ženy, Lída 
Baarová). Vyhrála první místo v  rozhlasové soutěži Neviditelný herec 
(Mirandolina). Na mezinárodních filmových festivalech v  San Francis-
cu a v Soulu získala v roce 2014 ceny za nejlepší ženský herecký výkon 
v hlavní roli ve filmu Sebemilenec.

Dokončení ze strany 1

Jste pravidelným hostem 
Zlín Film Festivalu. Jaký 
je vůbec váš vztah ke Zlínu 
a festivalu?

Zlín je v mém srdci. Ve Zlín-
ských filmových ateliérech jsem 
natočila pár filmečků. Zlín je moje 
pravidelná divadelní štace. Mám 
tady vybudované už svoje publi-
kum, rozumíme si a stává se, že je 
divadlo tak rychle vyprodané, že 
musíme dát hned druhé předsta-
vení, což je neskutečně příjemný 
pocit. Zlínský filmový festival je 
návrat do míst, která miluju a kde 
se cítím jako doma. 

Vy jste především divadelní 
herečka, film si vás ale přes-
to našel. Pelíšky, Musíme si 
pomáhat, Román pro ženy…
Vaše filmové role jsou str-
hující, ty divadelní zase stá-
le vyprodané. Co je klíčem 
k tomu stát se herečkou, kte-
rá zapůsobí?

To je strašně těžké takhle říct. 
Především člověk nesmí zblb-
nout z prvního úspěchu. Je to běh 
na dlouhou trať. Každým novým 
projektem člověk začíná od začát-
ku, jakoby to, co udělal předtím, 
neexistovalo. Nahoru na chvil-
ku se dostaneme lehko, ale udr-
žet se v té samé úrovni, nebo ji 
ještě posunout výš, je už o hod-
ně těžší. Nejpěknější je, když se 
vám to povolání stane koníčkem, 
kde není zas tak důležitý cíl, ale 
ta cesta k němu. To každodenní 
trápení na zkouškách, ať už ve fil-
mu, nebo v divadle. To přemýšlení 
o tom, jaký má scénář, ten příběh, 
smysl, jak uchopit tu svou roli, to 

setkávání se s režisérem a kole-
gy herci. Často jsou v tom proce-
su obsaženy i slzy a určitá bezna-
děj, ale tím se člověk nesmí nechat 
srazit na zem, a když už na tý zemi 
je, tak vstát a jít dál. Je to trochu 
jako život sám. 

V letošním roce slavíte krás-
né 70. narozeniny. Kdyby se 
o vašem životě točil film, ja-
kého režiséra byste si přála? 

Svého syna Marka Ciccottiho. 
Ale obávám se, že on by nepraco-
val se mnou. Je vystudovaný sce-
nárista a režisér, je moc šikovný, 
ale pracovat s maminkou je asi 
velmi svízelné. Tak třeba se mi ten 
sen jednou vyplní. 

Jakou hereckou radu by dalo 
vaše dnešní sedmdesátileté 
já svému já, které právě do-
končilo DAMU a míří na di-
vadelní prkna? 

Dala bych mu sebevědomí 
a zároveň bych řekla: „Nezblbni, 
je to běh na dlouhou trať.“

Nelze se nezeptat na roli 
maminky Šebkové ve filmu 
Pelíšky, která se stala neza-
pomenutelnou. Ale herec 
se nemůže zastavit u jed-
né role. Cítila jste někdy, že 
diváci mají tendenci spojo-
vat vás hlavně s určitým ty-
pem postav – třeba dobro-
srdečnou maminkou jako 
v Pelišcích? Jak jste se s tím 
vyrovnávala?

Víte, Pelíšky jsem natoči-
la v pětačtyřiceti letech a s tako-
vým úspěchem jsem už nepočí-
tala. Byla jsem spokojená s tím, 
co mám. Dabovala jsem Barbru 

Streisand, hrála jsem v divadle 
ABC pěkné role, v rozhlase jsem 
natáčela krásné role, čas od času 
jsem natočila nějaký filmeček, te-
levizní inscenaci a myslela jsem 
si, že to je vrchol mé kariéry. A na-
jednou přišly Pelíšky a všechno se 
to roztočilo ještě do jiných roz-
měrů. Po čase jsem si uvědomi-
la, že spíš musím brzdit a rozhod-
nout se, co vlastně od toho života 
chci. A kde je mě nejvíc potřeba. 
Dnes už cítím, že je to především 
jeviště. 

Film Pelíšky se stal českou 
legendou, jeho hlášky zlido-
věly a film neodmyslitelně 
patří k vánočnímu televiz-
nímu programu. Koukáte 
o Vánocích také doma na Pe-
líšky? A máte nějakou svoji 
oblíbenou hlášku? 

S oblibou ráda říkám, že teď už 
můžu zaklepat bačkorama, pro-
tože po mně tady zbudou Pelíšky. 
A ne jenom po mně. Díváme se na 
Pelíšky, pokud máme zapnutou te-
levizi, a když zrovna nerozdáváme 
dárky nebo si nepovídáme, nechá-
váme to vždy náhodě, jak se ten 
Štědrý večer zrovna vyvrbí. A ob-
líbenou hlášku? Je jich tam spous-
ta... možná ...a skláři nebudou mít 
co žrát. 

Stala jste se symbolem ženy, 
která umí s nadhledem, hu-
morem a grácií prožívat dru-
hou půlku života. Jak na to? 
Poradíte nám? 

V tom má zase prsty moje ma-
minka. Pokud máte maminku, 
které je 94 let a která je v plné síle, 
tak nemáte nárok skuhrat. Humor 

a nadhled vám pomáhají překonat 
to, co moc dobře víte, že vás čeká. 

Zlín Film Festival je urče-
ný hlavně dětem a mládeži. 
Máte ráda pohádky nebo fil-
my pro mladé – jako herečka 
i jako divák?

Jako každý z nás mám ráda 
pohádky. A některé si nenechám 
nikdy ujít. A to především chyt-
ré a geniální filmové pohádky 
s panem Janem Werichem, jako 
je Císařův pekař Pekařův císař 
a Byl jednou jeden král. Na roz-
díl od Pelíšků přesně vím, kdy 
běží v televizi, a dám si i budík na 
upozornění. 

Pokud by vám dal režisér na 
výběr, zda byste si v pohádce 
zahrála hodnou princeznu, 
nebo zlou čarodějnici – ja-
kou roli byste zvolila a proč? 

Vzhledem k tomu, že hodnou 
princeznu jsem nikdy nehrála, tak 
bych si ji vybrala. Ale vážně, dnes 
už bych si ráda zahrála babičku od 
jedné nebo druhé. 

Kdybyste měla na jeden ve-
čer možnost „vstoupit“ do 
jakéhokoliv filmu a žít v něm 
jako jeho postava – jaký film 
by to byl a proč?

Byl by to film „Cena za něž-
nost“ se Shirley MacLaineovou 
a Jackem Nicholsonem. Za prvé 
bych se ráda sešla s Jackem Ni-
cholsonem, a za druhé tuto hru 
inscenujeme s Mirkem Etzlerem 
na jevišti. Je to překrásný hlu-
boký a smysluplný příběh, který 
má i fantastický humor. Zvu vás, 
přijďte se podívat.  red

Foto | Zlín Film Festival 
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ROZVOJ REGIONU

V dopravě bezpečně

Interaktivní edukační výsta-
va v  Neratovicích, kterou pro 
žáky 5. ročníků základních škol 
připravili preventisté z  Územ-
ního odboru Mělník a  strážní-
ci Městské policie Neratovice, 
ukázala dětem základy bez-
pečného chování nejen na silni-
ci. Akce s názvem „Mimořádná 
událost aneb bezpečně v  do-
pravě“ připomněla bezpečnost-
ní desatero v dopravě, správné 
přecházení vozovky, děti se do-
zvěděly, jaká je povinná výbava 
kola či koloběžky a jak si správ-
ně nasadit cyklistickou helmu. 
Dále pro ně byly připraveny růz-
né modelové situace, jako třeba 
nácvik simulace tísňového vo-
lání. Volba tématu není náhod-
ná, počet nehod a úrazů v sou-
vislosti s nerespektováním rizik 
v silničním provozu, v nichž fi-
gurují děti, totiž neklesá. 

POLICIE INFORMUJE

Policie České republiky 
Územní odbor Mělník 
Bezručova 2796, 276 01 Mělník

Železnici podél Labe  
čeká proměna

www.novinykraje.cz6

MĚLNÍK | Správa železnic pokra-
čuje v přípravě modernizace trati 
na pravém břehu Labe, nyní hle-
dá projektanta její části z  Mělní-
ka do Litoměřic. Předpokládaná 
hodnota zakázky je 197 milionů 
korun. Všechna nádraží získají 
nová nástupiště s  bezbariérovým 
přístupem, několik stanic se pro-
dlouží pro možnost zastavení ná-
kladních vlaků dlouhých 740 me-
trů. Samotné zahájení stavby se 
plánuje na přelomu tohoto a příš-
tího desetiletí. 

Rekonstrukcí projde úsek, 
který měří celkem 35 kilometrů. 
Cestující ve všech stanicích a  za-
stávkách budou využívat nová ná-
stupiště s dostatečnou výškou pro 
snadný nástup do vlaků. Součás-
tí jejich vybavení budou moderní 
přístřešky doplněné lavičkami.

Ve stanicích Mělník, Štětí a Po-
lepy bude příchod k  vlakům no-
vými podchody se zajištěním 
bezbariérového přístupu. Kro-
mě toho budou dostatečně dlouhé 

i stanice pro nákladní vlaky o dél-
ce 740 metrů. V Mělníce se navíc 
zrekonstruuje i nádražní budova. 
V Liběchově vznikne nová zastáv-
ka umístěná blíže k  centru obce, 
současná stanice bude sloužit 
pouze pro nákladní dopravu.

Většinu z  26 přejezdů na tra-
se nahradí nadjezdy nebo pod-
jezdy, silniční doprava bude 
využívat stávající nebo nově vy-
budované komunikace. Součás-
tí stavby bude také rekonstrukce 

železničních mostů, propustků 
a  opěrných zdí. Na provoz vlaků 
bude dohlížet moderní zabezpe-
čovací zařízení ETCS, nové trole-
jové vedení bude na rozdíl od sou-
časnosti využívat střídavé napětí.

Projektová dokumentace je 
spolufinancovaná Evropskou unií 
z  Nástroje pro propojení Evropy 
(CEF). � red

Společnost CIUR a.s. je držitel 1. ekologicky šetrného výrobku v ČR

Stabilní česká rodinná � rma, lídr v oblasti výroby celulózových vláken, hledá pro posílení týmu nové 
kolegy/kolegyně do výrobního závodu Pražská 1012, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav 
na pozici 

DĚLNÍK/MANIPULANT VZV
Co Vás u nás čeká?

• Zajímavá a různorodá práce, která Vás bude bavit

Co od Vás očekáváme?
• Spolehlivost, samostatnost a zodpovědnost 

Výhodou bude, pokud budete umět:
• Znalost jezdit s vysokozdvižným vozíkem

 A co nabízíme my?
• 5 týdnů dovolené
• Příspěvek na stravné
• Vánoční odměny
• Osobní ohodnocení
• Zaměstnanecké slevy
• Možnost proškolení na řidiče VZV a kolových nakladačů

Kontakt na nás:
CIUR a.s., Pražská 1012, 250 01 Brandýs nad Labem
Jana Sůrová tel.: 737 205 050, 326 901 433, e-mail: surova@ciur.cz
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ZDRAVÍ

INZERCE

Poplatek za zubní 
pohotovost nově 90 korun
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Zajištění péče

Plnohodnotná zdravotní péče 
pro obyvatele Neratovic je na-
dále zajištěna v nemocnici Měl-
ník. Upozornil na to bývalý 
provozovatel neratovické ne-
mocnice, společnost VAMED 
MEDITERRA a.s. Každý paci-
ent v  akutním stavu je v  Ne-
mocnici Mělník ošetřen ihned, 
v  případě neakutní péče do-
chází k  naplánování termí-
nu dalšího ošetření, který je 
v  rámci republikového průmě-
ru velmi příznivý. Přímo v Nera-
tovicích stále funguje gyneko-
logická ambulance, sonografie 
a pracoviště rentgenu. Do Ne-
mocnice Mělník se přesunuly 
ambulance interny, gastroen-
terologie, diabetologie, kardio-
logie, urologie, ORL, neurologie 
a oční. Za první čtvrtletí letoš-
ního roku už v Mělníku ošetřili 
7982 pacientů z Neratovic. 

LÉKAŘ INFORMUJE

Mělnická zdravotní, a. s.
Pražská 528
276 01 Mělník

www.novinykraje.cz

web

Komfortní byty 1+kk až 3+kk
Na samé hranici Prahy
Kolaudace jaro 2025
Prodej zahájen

www.bytyprezletice.cz
tel.: 770 199 992 Prodejce

7

MĚLNÍK | Zastupitelé města na 
dubnovém jednání schválili po-
skytnutí dotace na zajištění po-
hotovostní stomatologické služ-
by. Občanům Mělníka se tak 
sníží poplatek za zubní pohoto-
vost ze stávajících 490 korun na 
90 korun. 

Akutní bolestivé případy bu-
dou ošetřeny za tento snížený 
poplatek o  sobotách, o  nedělích 
a  o  státních svátcích. „Hlavním 
cílem je Mělničákům ušetřit fi-
nance spojené s  urgentním ošet-
řením v  době, kdy mají potíže, 
které jim neumožňují vyčkat na 
vyšetření u  svého zubaře. Měs-
to za předchozího vedení z nepo-
chopitelných důvodů vystoupilo 
z  podpory pohotovosti a  občané 
za ni museli platit vysoké část-
ky,“ vysvětlil místostarosta města 
Petr Kowanda. 

Výše dotace dosáhne za letoš-
ní rok téměř 340 tisíc korun a  je 
odvozená od počtu obyvatel měs-
ta. Rada města schválila uzavření 

smlouvy 14. dubna a  poté se pro 
ni vyslovilo i Zastupitelstvo města 
Mělníka. Smlouva se společností 

Nuovodent Mělník platí od 1. květ-
na. Ordinaci pacienti najdou na 
ulici Pražská 343/36. � red
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Juraj Aláč

Dva měsíce letních prázdnin jsou obdobím, kdy se i v Česku 
zpomalí čas a lidé myslí především na sebe a svůj odpočinek. 
Děti by měly zažít dobrodružství na táboře, týden u prarodičů 
a pak společnou rodinnou dovolenou u moře nebo na chalupě. 
To je obvyklý model českých rodin a jejich plány na letní měsíce. 

Letní dovolené 
jsou za odměnu 
i povinnost

Dovolená patří k nejoblíbenějším 
obdobím roku a ta letní je nejen 
za odměnu, ale téměř povinnos-
tí. Školní prázdniny navíc dovo-
lují užít si společný čas, vyrazit na 
výlety, k moři, na chalupu – pros-
tě být spolu déle než víkend. Do-
volená má být dobou, kdy si člo-
věk odpočine od práce, odbourá 
stres a mozku i tělu dopřeje nové 
podněty formou různých zážitků. 
Proto je ideální čtrnáctidenní vol-
no, omezit po tu dobu používání 
mobilu a úplně vynechat pracovní 
komunikaci. 

Česko je v kurzu, dovolenou 
si u nás užívají i cizinci 

Cestovní ruch je zajímavým 
ekonomickým segmentem, v roce 
2023 dosáhl jeho podíl na HDP 
2,36 procenta (180 miliard korun) 
a zaměstnával 224 tisíc lidí. Vlo-
ni pak přijelo do tuzemských ho-
telů, penzionů a dalších ubytova-
cích zařízení 22,8 milionu hostů, 
kteří zde strávili 57,3 milionu nocí. 
Celkem 54 procent tvořili domácí 
turisté, 46 procent pak návštěv-
níci ze zahraničí. V počtu příjez-
dů se Česko dostalo na historicky 
nejvyšší hodnoty od roku 2012. 
Meziročně vzrostl počet cizinců 
o téměř 10 procent. „Naší priori-
tou je i letos udržet a posílit růst 
návštěvnosti, zejména u klíčových 

zdrojových trhů. Zároveň se za-
měřujeme na prodloužení pobytů 
a zvýšení útrat turistů. Mezi země 
s nejvyšší bonitou aktuálně pat-
ří Německo, USA, Velká Británie 
a Severní Irsko nebo Itálie. Cílíme 
ale i na vzdálené destinace, jako je 
Čína, Kanada nebo třeba arabské 
státy,“ uvedl ředitel České centrá-
ly cestovního ruchu – CzechTou-
rism František Reismüller s tím, 
že Česko nabízí nejen cizincům 
aktivní turismus, lázeňství a špič-
kovou gastronomii. 

Schengenský prostor 
se rozšířil, k moři už bez 
hraničních kontrol

Novinkou letošního roku je, že 
od 1. ledna jsou Bulharsko a Ru-
munsko plně součástí schengen-
ského prostoru, a lze tak z Čes-
ka projet k Černému i Egejskému 
moři po pozemních komunika-
cích bez jediné hraniční kontroly. 
„Bulharsko patří mezi TOP10 nej-
oblíbenějších dovolenkových de-
stinací a vloni jej navštívilo přes 
206 tisíc českých turistů. Rumun-
sko na své objevení turisty tepr-
ve čeká, v roce 2023 jej navštívilo 
24 tisíc Čechů. Konec hraničních 
kontrol uvítají zejména letní ná-
vštěvníci Bulharska, Rumunska či 
pevninského Řecka, kteří místo le-
tecké přepravy volí své auto či au-
tobus s cestovní kanceláří. Týden-
ní pobyty v Bulharsku v červnu 

v hotelu s all inclusive autobusem 
se pohybují okolo 10 tisíc korun na 
osobu, což ve srovnání s letecký-
mi zájezdy a průměrnou cenou na 
osobu okolo 17 tisíc korun je už pro 
rodinu výrazná úspora,“ popsala 
ředitelka Asociace českých cestov-
ních kanceláří a agentur Kateřina 
Chaloupková. Bez kontrol na hra-
nicích se Češi dostanou i k moři do 
Chorvatska, Itálie či Polska. 

Dovolená 
na poslední chvíli 

Řada Čechů v posledních le-
tech plánuje svoji dovolenou podle 
aktuální nálady a časových mož-
ností. V době internetu a možnos-
ti rezervace ubytování on-line se 
mohou rozhodnout během oka-
mžiku. „Zájem o cesty s cestovní-
mi kancelářemi je celkem stabilní. 
Zhruba polovina cestovatelů dává 
přednost cestovní kanceláři. Dru-
há část si organizuje dovolenou 
sama. First moment se stal velmi 
populárním prodejním nástrojem. 
Ti, co vědí, kdy budou mít dovole-
nou, mohou ušetřit až 30 procent 
z běžných cen a využívají toho. 
S Last minute je to trochu složi-
tější. Lidé si často neuvědomují, že 
je to nástroj na doprodej. Nabídka 
je tedy závislá na tom, jak se daří 
běžný prodej. A podle stavu, kte-
rý vidíme dnes, bude prodej let-
ní dovolené úspěšný. Last minut 
nabídka nebude nijak silná,“ upo-
zorňuje Jan Papež z Asociace ces-
tovních kanceláří České republi-
ky. Podle něho je navíc společnost 
rozdělená na ty, kteří hledají pře-
devším cenu, a na ty, kteří hleda-
jí kvalitu a zážitky. Nůžky mezi 

těmito dvěma skupinami se stále 
více rozvírají. Pro cestovní kance-
láře jsou ale zajímavé obě skupiny.

Aby se dovolená vydařila
Co nejméně stresových situa-

cí při odjezdu na dovolenou zajistí 
včasná kontrola všech potřebných 
věcí. Pokud cestujete do zahraničí, 
zkontrolujte si platnost cestovních 
dokladů či občanského průkazu. 
Některé destinace vyžadují jejich 
platnost i šest měsíců po návra-
tu z dovolené. Nutná je kontrola 
jmen na objednávkách dovolené, 
aby příjmení bylo stejné v dokla-
du i na vystavené letence, ale i ve 
smlouvě o zájezdu. Odlišná jmé-
na totiž vystavují cestujícího kom-
plikacím při odbavení na letišti či 
během ubytování. Cestuje-li dítě 
bez doprovodu zákonných zástup-
ců či za doprovodu pouze jednoho 
z nich, je dobré ověřit si, zda cílový 
stát nepožaduje souhlas s vycesto-
váním nezletilého včetně podpisu 
zákonných zástupců. Vzor a návod 
naleznete na portále Ministerstva 
zahraničních věcí ČR. 

Nutností pro cestu do zahra-
ničí je uzavřít cestovní pojištění – 
ani modrý průkaz zdravotní pojiš-
ťovny totiž nezaručuje plnou léčbu 
v zahraničí. Připojistit si můžete 
také storno dovolené, cestu autem, 
odpovědnost, svého domácího 
mazlíčka, pokud cestuje s vámi, 
ale také rizikové sporty. Věnujte 
pozornost tomu, co jednotlivé po-
ložky zahrnují. 

Pak už stačí jen pohlídat včasný 
příjezd na letiště či nádraží, abyste 
na dovolenou skutečně odjeli a do-
konale si ji užili. 

8
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Neodkládejte operaci šedého zákalu
Je vám přes šedesát a máte pocit, že hůř vidíte? Pak by vás mohl trápit šedý zákal (tzv. katarakta). Toto časté oční 
onemocnění komplikuje život řadě seniorů, přitom se dá jednoduše vyřešit. Na dotazy pacientů k šedému zákalu 
odpovídá MUDr. Radan Zugar, primář Očního centra Praha.

Co je to šedý zákal a podle čeho pacient pozná, že 
má šedý zákal?
Šedý zákal je stav, při kterém dochází ke snížení 
průhlednosti lidské čočky, a to nejčastěji v důsledku 
stárnutí. Většinou se objevuje ve věku 60 až 75 let 
a příznakem je zamlžené, zhoršené a zkreslené vidění 
na blízko i do dálky. Šedý zákal nelze odstranit jinak než 
operací a neexistuje jiný způsob jeho léčby.

Jak probíhá operace šedého zákalu?
Jedná se o zcela bezpečný a rychlý chirurgický zákrok, 
kterého není třeba se obávat. Operace šedého zákalu 
je zcela bezbolestná a provádí se v lokální anestezii. 
Během operace se vymění lidská oční čočka za čočku 
umělou. Operace trvá asi 15 minut a druhý den pacient 
již na oko vidí. V Očním centru Praha je operace šedého 
zákalu hrazena všemi zdravotními pojišťovnami.

Kdy je nejvhodnější čas na podstoupení operace?
Pacient by operaci neměl zbytečně odkládat a měl 
by ji podstoupit ve chvíli, kdy ho šedý zákal omezuje 
v běžném životě. V současné chvíli se již nedoporučuje 
nechat šedý zákal tzv. uzrát. Důvodem je nejen kvalita 

života, ale i to, že čím více je šedý zákal tzv. uzrálý (star-
ší), tím bývá oční čočka více postižená, je tvrdší a hůř se 
odstraňuje. Operace pak může být náročnější a může 
přinášet více rizik. Někteří pacienti čekají na termín 
i řadu měsíců. Doporučuji jim tedy, aby se objednali 
jinam, kde nebudou zbytečně dlouho čekat. U nás 
v Očním centru Praha nabízíme termín předoperačního 
vyšetření do 3 týdnů a operaci pak do cca měsíce.

Jaké nitrooční čočky si vybrat?
V Očním centru Praha dlouhodobě spolupracujeme 
s nejvýznamnějšími světovými výrobci nitroočních 
čoček, jako je Alcon, Zeiss a další. Výběr čoček pacient 
konzultuje s lékařem v rámci předoperačního vyšetření 
a volí se s ohledem na problém a požadavky pacienta 
na vidění. Čím dál více pacientů si uvědomuje, že mají 
možnost si vybrat, jak se budou dívat na svět po zá-
kroku. Mohou si připlatit za prémiové nitrooční čočky, 
které jsou pro zrak šetrnější, poskytnou lepší kontrastní 
citlivost, a dokonce je mohou zbavit závislosti na brý-
lích. Nitrooční čočka zůstává v oku na celý život, proto 
všem pacientům doporučuji, aby výběr čoček před 
operací opravdu důkladně zvážili.

Proč si pro operaci šedého zákalu zvolit právě Oční 
centrum Praha?
S operacemi šedého zákalu máme obrovské zkušenosti. 
Byli jsme prvním soukromým kataraktovým centrem 
v České republice. Provedli jsme více než 100 000 nitro-
očních operací, což svědčí o obrovské důvěře pacientů. 
Těší mě, že jsou mezi nimi i naši příbuzní a známí. Největ-
ší odměnou za naši práci je spokojený pacient, který nás 
doporučí dál svým blízkým a přátelům, a ti opět dál a dál.

www.ocp.cz Oční centrum Praha, a.s.
Port7 | Nádraží Holešovice
Holešovice 1637, Praha 7

M 603 289 736
 T 220 807 757
 @ recepce@ocp.cz

• Provedli jsme více než 100 000 nitroočních operací
• Vysoká kvalita garantovaná excelentními chirurgy
•
•
•

Plně hrazená 

pojištění

Operace šedého zákalu 

Vidět jasně!

•  Za kvalitou se vyplatí si dojet
• Do Prahy je to jen kousek cesty autem
•  Krátké objednací termíny na předoperační vyšetření i operaci
• Po dohodě s lékařem je možné operovat i obě oči v jeden den

Na operaci šedého  
zákalu do OCP
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MUDr. Radan Zugar
Primář Očního centra Praha
Věnuje se kataraktové chirurgii, ročně provede přes 
2 500 operací šedého zákalu. Celkem již má na kontě 
25 000 operací šedého zákalu. Dále se věnuje se léčbě 
sítnice, aplikuje anti-VEGF preparáty a vede glauko-
movou poradnu.

MUDr. Andrea Janeková, FEBO
Vedoucí lékař centra kataraktové a refrakční  
chirurgie / Zástupce primáře 
Ročně provede přes 2 500 nitroočních operací. Speci-
alizuje se na chirurgii šedého zákalu, refrakční chirurgii 
a chirurgii sítnice a sklivce. V poslední době se rovněž 
věnuje mikroinvazivním operacím zeleného zákalu.

Doc. MUDr. Jiří Pošta, CSc., FEBO
Chirurg, specialista na kataraktovou  
a refrakční chirurgii
S počtem více než 30 000 operací šedého zákalu se 
řadí k předním chirurgům v ČR, věnuje se rovněž 
refrakční a laserové chirurgii. Je držitelem nejvyššího 
ocenění ČSRKCH – medaile profesora Vanýska za 
přínos v rozvoji implantologie v očním lékařství v ČR. 

Termínoperace
do  2 měsíců
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KŘÍŽOVKA |  VYHRAJTE VSTUPENKY NA ZLÍN FILM FESTIVAL – Zlínský (znění v tajence) před Velkým kinem letos rozzáří dvě nové  
  hvězdy. Budou patřit Lindě Rybové a Sašovi Rašilovi jako ocenění za jejich filmovou kariéru, kterou oba zahájili ve velmi mladém věku. 

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 6. 6. 2025. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.
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Centrum endokrinních nádorů nadledvin (CENN) společnosti
AKESO je prvním centrem v České republice, které se
výhradně specializuje na komplexní a nejmodernější
dostupnou diagnostiku a léčbu endokrinních nádorů
nadledvin. Ve spolupráci s předními odborníky v České
republice multidisciplinární tým zdravotnických pracovníků
zaručuje nadstandardní poskytování péče pacientům včetně
genetického vyšetření, funkčních zobrazovacích metod,
chirurgických výkonů a dlouhodobého sledování. 

  233 555 000

Centrum endokrinních nádorů nadledvin
prof. MUDr. Karel Pacák, DSc, FACE, Dhc.

AKESO POLIKLINIKA
Bucharova 1281/2
158 00 Praha 13 - Nové Butovice
Coral Office Park

U vybraných pacientů je
nabízena konzultace s předními
odborníky v zahraničí a pomoc
při zařazení do klinických studií
v rámci personalizované léčby
a nových inovativních postupů.

Zdraví každého jedince,
empatie a profesionalita patří
mezi naše hlavní zásady. 
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Nové EVO 5

AGROTEC a.�s.
Mostní 749
278 01, Kralupy nad Vltavou

AGROTEC a.�s.
Mostní 749
278 01, Kralupy nad Vltavou drautomobiles.cz

JEN PLNÁ
VÝBAVA
Nyní za
449 900 Kč
Nyní za
449 900 Kč
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Nejprodávanější   firemní   vůz   Škoda   Octavia   
přijíždí v   novém  –  s modernizovaným designem 
přední masky, pokročilými asistenčními systémy 
a vylepšené Matrix-LED světlomety, které neoslňují 
protijedoucí vozy. Vyberte si z široké palety 
motorizací a obohaťte svou firemní flotilu o liftback 
či combi i ve sportovní verzi RS.  
Pro více informací nás neváhejte navštívit osobně, 
nebo nás kontaktujte telefonicky či online.

Fotografie je pouze ilustrativní.

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ vozu Octavia ve variantě liftback a combi: emise 
111–163 g/km; spotřeba 4,2–7,2 l/100 km.

Známá ikona, nový příběh
Nová Škoda OctaviaVáš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

569 900 Kč s DPH
již od
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